
１年次 ２年次 ３年次 ４年次 合計

回答率 回答率 回答率 回答率 回答率

看護学科 93.3% 99.2% 97.4% 78.3% 91.7%

理学療法学科 97.6% 75.0% 100.0% 75.6% 87.1%

作業療法学科 97.6% 97.6% 92.5% 91.0% 94.0%

社会福祉子ども学科社会福祉学専攻 100.0% 94.1% 96.2% 100.0% 97.6%

社会福祉子ども学科福祉子ども学専攻 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

健康開発学科健康行動科学専攻 100.0% 97.9% 97.7% 92.0% 96.8%

健康開発学科検査技術科学専攻 82.9% 85.4% 90.0% 100.0% 89.5%

健康開発学科口腔保健科学専攻 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

学部 95.6% 94.3% 96.7% 88.0% 93.6%

博士前期課程 58.3% 47.1% 51.7%

博士後期課程 54.5% 50.0% 56.3% 54.3%

院 57.1% 47.6% 56.3% 52.7%

総計 92.5% 89.9% 95.2% 88.0% 91.4%

2022年度安否確認訓練結果について（学科・学年別）

学科・専攻



時間帯による回答数（学科別）

5/17（翌日） 5月18日 5月19日

24時間後 最終

10時 10時 24時

回答率 回答率 回答率

看護学科 65% 68% 92%
理学療法学科 56% 62% 87%
作業療法学科 69% 74% 94%
社会福祉子ども学科社会福祉学専攻 65% 70% 98%
社会福祉子ども学科福祉子ども学専攻 61% 64% 100%
健康開発学科健康行動科学専攻 86% 87% 97%
健康開発学科検査技術科学専攻 65% 72% 90%
健康開発学科口腔保健科学専攻 88% 94% 100%

学部 68% 72% 94%
博士前期課程 47% 52%
博士後期課程 54% 54%

院 50% 52% 53%
総計 67% 71% 91%

52%

学科・専攻


